
1 - The instructor is well prepared.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 7 33.33%

Agree (4) 12 57.14%

Neutral (3) 2 9.52%

Disagree (2) 0 0%

Strongly Disagree (1) 0 0%

4.24

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 4.24 0.62 4.00

2 - The instructor effectively conveys the content area.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 5 23.81%

Agree (4) 12 57.14%

Neutral (3) 2 9.52%

Disagree (2) 2 9.52%

Strongly Disagree (1) 0 0%

3.95

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 3.95 0.86 4.00

3 - The instructor clearly communicates all assignments including tests and papers.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 6 28.57%

Agree (4) 10 47.62%

Neutral (3) 4 19.05%

Disagree (2) 1 4.76%

Strongly Disagree (1) 0 0%

4.00

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 4.00 0.84 4.00

4 - The instructor promotes a class environment conducive to learning.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 11 52.38%

Agree (4) 7 33.33%

Neutral (3) 3 14.29%

Disagree (2) 0 0%

Strongly Disagree (1) 0 0%

4.38

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 4.38 0.74 5.00
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5 - The instructor encourages questions.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 13 61.9%

Agree (4) 7 33.33%

Neutral (3) 1 4.76%

Disagree (2) 0 0%

Strongly Disagree (1) 0 0%

4.57

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 4.57 0.60 5.00

6 - The instructor promotes an academic environment in which all are treated with respect.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 11 52.38%

Agree (4) 7 33.33%

Neutral (3) 3 14.29%

Disagree (2) 0 0%

Strongly Disagree (1) 0 0%

4.38

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 4.38 0.74 5.00

7 - Overall the instructor is effective.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 6 28.57%

Agree (4) 10 47.62%

Neutral (3) 3 14.29%

Disagree (2) 2 9.52%

Strongly Disagree (1) 0 0%

3.95

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 3.95 0.92 4.00

8 - I have progressed in my ability to think critically, to solve problems, and/or to make decisions.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 6 28.57%

Agree (4) 6 28.57%

Neutral (3) 4 19.05%

Disagree (2) 5 23.81%

Strongly Disagree (1) 0 0%

3.62

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 3.62 1.16 4.00

Instructor: Carolina Pelaez-Morales * 

ENGL1101: English ComposiƟon 1: 80164_LectureCourse:

FALL 2015
Columbus State University

Page 2 of 4



9 - This course was academically challenging.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 10 47.62%

Agree (4) 8 38.1%

Neutral (3) 2 9.52%

Disagree (2) 1 4.76%

Strongly Disagree (1) 0 0%

4.29

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 4.29 0.85 4.00

10 - I can articulate core concepts or content of this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 8 38.1%

Agree (4) 7 33.33%

Neutral (3) 3 14.29%

Disagree (2) 3 14.29%

Strongly Disagree (1) 0 0%

3.95

0                 25                50                75               100  Instructor

Return Rate Mean STD Median
21/23 (91.3%) 3.95 1.07 4.00

11 - What did you like about this course?
Return Rate 10/23 (43.48%)

• All the writing and reading helped my academic skills. I learned a lot that i didn't learn in high school.

• I liked how everything was on the syllabus and everything we did was in order

• I liked the creative writing papers

• Being a freshman in college, it was very important that I didn't get too caught up in the transitioning process to college from high school. I liked how my professor acknowledged the fact that I was a
freshman by teaching us the differences in what I learned in high school versus what I will learn in college. I also liked how organize she was by printing out a class plan for each day that I had class,
creating a calendar for me to keep up with upcoming class assignments, and staying on top of her grades instead of waiting until the last minute to submit graded assignments like I was so use to
dealing with in high school. She is also very clear on what she wants, and is open to answering any form of questions (be it in class or during office hours) I had without giving me any signs of attitude
or making me feel insecure about saying what was on my mind.

• Everything was organized

• very much

• I liked how she encouraged us to ask questions and she wanted us to learn.

• I liked that I knew most of what we were learning before I took this class.

• One thing Dr. Morales did was always have a positive attitude every morning. She was always encouraging us to participate in the class.

• I liked the mixture of assignments we were given. This gave us the opportunity to broaden our horizon's with different topics and styles of writing.

12 - What did you dislike about this course?
Return Rate 12/23 (52.17%)

• Nothing

• The tests that we had over what we read. The questions were hard to understand and many students did not know what the professor was asking for.

• I disliked the amount of workshops we had towards the end, because it got a bit overwhelming to not be able to work on my essay by myself.

• The essays

• All of the reading

• Nothing honestly.

• Everything is graded really perfectionist

• the difficulty I had finding requirements for the papers online

• I didn't like how she wasn't very clear about certain things. Maybe she should be more clear when she discusses assignments because sometimes i would get confused but i would be afraid to ask.

• I didn't like how I knew what we were learning before I took this class.

• When we were given assignments at the beginning of the year it was very unclear on what we had to do. I would come to class not knowing what we had to do, and assignments that had to be turned
in. I just think it would be better if instead of using a calendar online you tell the class they have a reading assignment. Because some nights I would forget to check the calendar, and would come into
a quiz the next morning and I would not be prepared.

• I did not like that this course was all about writing. I feel that an english class should also involve reading of some kind.
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13 - What would you change about this course?
Return Rate 10/23 (43.48%)

• Nothing

• I would change the teaching methods of this class.

• Nothing

• Nothing.

• communicating how she wants papers to be exactly

• nothing

• Nothing.

• I would focus more on the writing itself rather than stay focused on the mechanics of it.

• Nothing

• I would change this course to not be at 8 am. It is hard for a lot of people to come at 8 and focus on writing for an hour.

14 - Please provide any additional comments concerning this course.
Return Rate 5/23 (21.74%)

• None.

• I learned a lot from this class! She is pushy but its for her students to learn. Great teacher!

• n/a

• She is a good teacher and she tries to help us as much as she possibly can and I appreciate that a lot.

• Overall, it was pretty ok. 8/10, would not take again.

Mean of Means Calculations Mean

Mean of Means 4.13
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